* Le niveau global annuel de CO, atteindra 456 ppm

* Le niveau global annuel de CH, atteindra 2048 ppb 607 ppm CO,e

* Le niveau global annuel de N,O atteindra 353 ppb

* La température globale annuelle sera 0,81 °C plus élevée qu’en 2000.

* La température globale annuelle sera 1,51 °C plus élevée qu’avant I’ére industrielle.

* Le tiers des especes vivantes par rapport a 2000 aura disparu.

* La grande barrigre-de corail aura presque complétement disparu.

* La population mondiale atteindra les 9,5 milliards de personnes.

* Le nombre de réfugiés environnementaux dépassera les 210 millions (2,3% de la population).
* La prolifération des maladies infectieuses et parasitaires sera en rapide croissance.

* humanité aura besoin de deux planétes Terre pour subvenir a ses besoins.



